

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCZA 8. SZ. ... HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTARAL.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, V. KERÜLETI UTCZA 8. SZ. ... SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, V. KERÜLETI UTCZA 8. SZ.

Nemes érzelmek.

Itt van előre, hogy figyelemmel fogunk kísérni minden tényt, minden törvölzetet, minden szót a pozsgái hadgyakorlatok alkalmából. Kifejtettük már reggelben, hogy miért.

Most a hadgyakorlatoknak immár vége, s mi a csodálkozás és megdöbbenés érzésével csapnak össze kezünket, hogy mindezek így történtek.

Az hittük, megjött az alkalm, mikor a horvát túzók a királyi ajkakra fogják hallgatni a helytelenítést tetteik fölött, s hallották a legmagasabb megelégedés kifejezését, am e nemes érzelmek miatt, melyek a lakosságot elölték.

Tehát nemes érzelmek? Azok a petrinjai hősök, a kik oly szivvel érezték az auri udri dalt, s melé a sztrázg gyanút oly kegyetlenül bírták el mindennel, a mi magyar; az a zágrábi csodás, mely a magyar cizmek megdöbbenésében exzellált; azok a derék Starcevic-párti agitátorok, a kik ma is, mint 48-ban, azzal izgatnak titokban, hogy a magyar ügy ellentétben van a király ügyével, a Magyarországhoz való hűség kizárja az ő felsége személye iránt való hűséget: ezek most mind megkapják a legmagasabb megelégedés és köszönet kifejezését loyális magoktartása miatt.

Hissen mi nem ohajtottunk valami sokat. Ellenségei vagyunk elvből annak, hogy a királyi személye fensége a mindennapi politika porába bevonassék. Veszélyesnek tartjuk azt egyaránt a közszabadság és a királyi tekintély szempontjából. Alkotmányos kormányunk ritkán volna szabad ehhez nyúlnia. S most is csak a helyzet kivételes volta mellett tartottuk ezt kívánatosnak. Mert egy félreértést kellett volna általa helyreigazítani. Tudni kellett volna a néppel, hogy az, a mit az agitátorok titokban hirdetnek, merő hazugság és koholmány. Éreztetni kellett volna a néppel, hogy alkotmányos országban élünk, s hogy ő felsége személye előtt nemcsak nem kedves, ha személyét ellentébe helyezik az alkotmányval, hanem, hogy ő azt túrni sem fogja.

Ennyi tudatni, egy látszott szükség, s a helyzetből folyó kötelesség. Az ország felelős minisztereinek ott állott a királyi felség mellett, erről gondoskodni neki állott feladatában. És minden várakozásunknak ellenkezője következett be.

A magyar nyelv lett kiküszöbölve mindemelket. A hatóságok és küldöttségek kizárólag a német nyelvet használták, németül hangzott el a válasz is.

Mi köze ide a német nyelvnek?

Magyarországnak alkotó részét képezi a terület, melyen a hadgyakorlatok végmenetek, s a melynek hatóságai tisztelgésre megjelentek. A magyar állam hivatalos nyelve a magyar és nem a német. A horvátok szóhatnak volna horvát nyelven ő felségéhez, ha az értené nyelvüket, s kaphattak volna tövé horvát feleletet. De a mint horvát nyelven lehetetlen volt a közlekedés, habozni sem lett volna szabad; másként, mint magyarul, jogosan beszélni nem lehetett. És a magyar nyelvről alig tudott ott valaki valamit.

Vajjon mit gondoljanak most már a horvát nacionalisták? Nem-e az a következtetésük a legtermészetesebb, hogy helyes uton járnak, hogy az állapotok ma is olyanok, mint voltak 48 előtt? Akkor úgy tapasztalták, hogy nem a magyar kormányra kell hallgatni, hanem a bécsi inspirációra. Azt hitták, hogy más Bécs érdeke és más Magyarországé. Megtudták azt is, hogy a loyális nem a Magyarországhoz való hűségben, hanem a bécsi inspirációk követelésében nyilvánkozik.

Annak a kormak tapasztalatai még nem mentek ki emlékezetből. Hozzájárul, hogy a magyar minisztereinek saját személyében is megjelenik. Alkalma van befolyani a fogadtatásokba, az üdvözlő beszédekbe és az azokra adandó válaszok szerkesztésébe. És mégis, a horvátok azt tapasztalták, hogy a magyar államneve ott nem nyilvánkozik semiben. Nem látni, nem érezni. Ellenben hallják a német szót, s hallják tettük és magoktartásának dícséretét, hallják magasztalt loyális érzelmeket, s a dinasztiahoz való hűségüket.

Vajon államférfi az a Tisza Kálmán, a ki mindezeknek hideg és hallgatag szemlélője? Vajjon folyik ennek az embernek ereiben egy csöpp magyar vér?

A mi a mieinkben folyik, az arcunkba szökik ezeknek a látására.

Budapest, szept. 17.

Megelégedéssel vesszük tudomásul, hogy a szomszéd romániai állam kormányja jóakarattal mutat a magyar állam ellen intézett irredentikus izmel megkezdésére. Létezik-e Romániában ilyen irredentia szervezete, azt nem tudjuk és egészen nem is tartjuk valószínűnek. Utlekés bírók, kik a romániai viszonyokat alaposan ismerik, állítják, hogy hasonló szervezetenek soha hírére nem hallották. De kétségtelen, hogy vannak Romániában politikai körök, melyek minden ellenük intézett agitációt, ha a legvakmerőbb és a legelvetlenül-tebb formában nyilvánkozt is, helyesbírással kísérik és rokonszenvűlők hátorították, és az egész romániai hivatalos világ nagyon lanyhának mutatkozott bizonyos haztalan kalandor existenciáik irányában, kik erdélyi emigránsok neve alatt a szomszéd állam területén mesterszerűen foglalkoztak gyulaizatos rágalmak terjesztésével, vizsályok szításával és a hangulat elmergesítésével. Ilyen jó madarak, kiket az iskolából való kicsapatás juttat az emigráció dícsőségéhez és kik a gyavaság modjával szeretnének vértanúnak és hősöknek hírére jutni, szerkesztették az 'Independance Roumaine' című francia nyelvű szennylapot is. Ez a vitez lap nem is restellte, hogy az irredenta förtelmes proklamációját, mint az ősi római szellem legfőbb nyilatkozását, szívből üdvözölje. De hajh szomorú változása az időknek, mely a régi világ felett uralkodó rómaiak legdicsőbb ivadekát haztalan vandorlásra kényszeríti. A romániai kormány a derék emigráns urakat, a lap szerkesztőjét, Ciocra urat átjával együtt rákényszerítette, hogy az emigráció vándorbotját Románia területéről tovább hurcolják. Mi ezt számon tartjuk és hisszük, hogy a bukaresti kormány további intézkedései is a jó szomszédsg követelésének meg fognak felelni. Oly sulyt fektetünk mindenkor arra, hogy magyarok és románok között szolidáriás és érdekesség tudata ébredjen, oly szükségnek tartjuk a baráti egyetértést a román állammal, hogy beünneket, csak a legnagyobb elégtellessel töltsék el, ha egy román kormányt, mint a románsg szánbaveteli politikai körök tisztának lélhetjük minden közöségét egy gaz és csmány összeesküvés részesével.

3 éves fogság.

A bíróság 3 évre terjedő szabadságvesztéssel büntetett egy párbajvétségét. Ez ítélettel valahára feladatának magaslatára emelkedett a bíróság.

Maga a vétség a nálunk divatos párbajvétségé közt nem különös természetű. Silány okokból erede, ifjonckor által végrehajtva, könnyű felfogása közbenjárók által intzve közvetlenül egy családapa, közvetve egy anya és egy csecsemő vesztették életüket általa. A büntetés inkább enyhé, mint szigorú.

De legalább büntetés. Talán az első komoly intés, melylyel a bíróság, közéletünk ez egyik magas erkölcsi hatalma komolyan utját akarja állani ama botrányos konvencióknak, melylyel nálunk a párbaj esetleges szükségességét felfogják.

Nagyon nehéz volna bebizonyítani, hogy a párbaj bármint viszonyok közt is, szükséges. Sok tina és sok jóakarattal pazaroltatt már el a kérdésre s mi ezt a pazarlást folytatni most nem akarjuk. De Anglia társadalmának példája bizonyítja, hogy a becsületére és tekintélyére legfeljebbnyebb társadalom is el lehet a párbaj nélküli becsületét és tekintélyét fentarthatja e gonosz játék mellözésével.

De csak ugy, ha az állami és társadalmi élet legmagasabb erkölcsi hatalmai tisztán látanak a nemes akaratú bírnak e kérdésben. Tudniük: a korona, a bíróság, a kormány, a parlament és a mivel nőik társasága.

Mi ne beszéljünk a mi kormányt és parlament viszonyainkról. A durvább és finomabb alaku korrupció rettentésen el van

terjedve nálunk.

Sok közérdekű nagyon érzékeny magánkérdéssel van összekötve, sok politikai működésbe nagyon belejárják a selejtes magánjellemű szereplése. Ily viszonyok közt a politikai és publicisztikai ellenőrzésnek meg legirányosabb gyakorlása is igen gyakran párbajkérdetlekekkel korlátoztatik ép ugy, mint a hogy a francia forradalom kezdelén a romlott francia nemesség megpróbálta. Az erkölcsi felfogás oly silánysága mellett, mely a mai kormányrendszernek speciális jellemé, a kormánytól és parlamentől alig várhatjuk a párbajbeteges gyökeres gyogyítását.

Hát mivel nőink felfogásától várhatjuk-e? Jogunk volna ehhez. Nőink miveltséges finom érkező csak olyan, mint a kontinensen járhol. De e kérdésben nem elég komoly s nem elég méltóságos. A szót, melyet Vörösmarty a magyar nőhöz intézett, ma is igaz:

'Mit szit hevében égő szív teremt: Kélt, művészt, hőst és nagy férfit, És mindent, a mi szép, jó, tiszta, szent, Töléd, nemedől várjuk, hogy megadj.''

Valóban nőinknek ma is csodás hatása van a férfivilágra s ha mivel nőink kizárnák társaságuktól azt, a ki — mint lord Palmerston mondá — komoly okot szolgáltat a párbajra és azt, a ki komoly ok nélkül párbajt áll: ez a kórsg csakhamar a legrikább esetre szorítokoznak s ői forintos költönnyek, kártya fölötti szóváltások s több efféle miatt az élet, a testi épség, a családok nyugalma nem veszélyeztetnének oly könnyedén.

Elvégre van még két erkölcsi hatalom, mely teljesítheti kötelességét férfiasan. Az egyik a korona.

A fejedelmet következetesen félvezette eddig a kormány. E miatt a kegyelmi jog e kérdésben eddig könnyelműen gyakorolott. Erkölcsi érzetünk valóban felháborító esetekben is az igazságszolgáltatás mintegy kigunyoltatott a derítéborura való kegyelmességgel. Közhítté vált egy a közönségben, mint a bíróságoknál, hogy a fenylt per csak játék, mert akarmi lesz az eredménye: a kormány kijátzsa azt a királyi kegyelem kierzakolással. Pedig a törvénynek tisztelet első sorban a koronától s a kormánytól méltán várja a nemzet.

A másik nagy erkölcsi hatalom a bíróság, mely tegnap oly nemesen teljesít feladatát. Majd meglássuk, mit szól a mai esethez a második és harmadbíróság s ez utóbbinak kegyelmi tanácsa. Bíróságaink méltán környeztísztelede a közvélemény, mert komunk erkölcsi súlyeddel ezt ingatja meg legkevésbé. De e tisztelet csak addig lehet igazi, míg a legkényesebb kérdésekben is, a minő a női

szemérem, a becsület, a párbaj, szigoruan megtartja a törvényt maga a bíróság.

VIDÉK.

Használhatják-e a községek az ország emurét pecsetjeikben, s mily esetekben. E kérdéssel foglalkozik a helygyűmásternek Baranyamegye alispánja 1883. évi 58.563. sz. a iméltet rendeleté, melyből a Magyar Községvesztés című szaklap a következőket közli: Az 1883. XVIII. t. sz. a magyar korona országai egyeteseit és Magyarország külön községeinek magánok magánjellegű tevéteket, vállalkozásait intézek által való használhatósá szabályozza a kizhatóságokra azonban — melyekhez a községek is tartoznak nem terjed ki, minélfogva az idezett törvény végrehajtása tárgyában folyó évi szeptember hó 10-én 50.722. sz. alát kibocsátott rendeletben a községekről nem is tettelet említes. A községi pecsét megállapítása nem tartozik a községek ama helygyűmáster, melyeket a község az 1871. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti szabályozással megkapott az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 1883. XVIII. t. sz. a 2. §-a szerinti emur emurnek való megállapítás használhatósára. Ily körülmények közt az országos emur országos jelenlyt képez: az országos emurnek községek által való használata csak azon esetre nem kifogásolható, ha az illető községek igazolni tudják, hogy az országos emur kiváltságával (Privilegium) vagy kormányhatóság engedély alapján használják ez idő szorút pecsétjeiket. Megjegyzem azonban, hogy a községek — az e rendelet létejeit megállapodás szerinti — emuról nem fogják kapni engedélyt az 188





Vác, dr. Tóth Imre... A szepesi társaság... Törvényeszkirő csarnok.

TÖRVÉNYESZKIRŐ CSARNOK.

Végig Ignác büntetésében... A bíróságok fölléltétele... A bíróságok fölléltétele...

Ki a bűnös?

Julius 12-én nagy népszerűséget... A keresési uton az 57. számon... A keresési uton az 57. számon...

A kolozsvári kódbál.

Hegedűs Sándor képviselőjének a legutóbbi... A kolozsvári kódbál... Hegedűs Sándor képviselőjének a legutóbbi...

A köteles ügy.

Mint értesültünk, a Köteles... A köteles ügy... Mint értesültünk, a Köteles...

A halasi vasúti szerződés.

Mint halasi... A halasi vasúti szerződés... Mint halasi...

A kihágások felett itélő közigazgatási hatóságok.

E kijelentés a Magyar Közigazgatás... A kihágások felett itélő közigazgatási hatóságok...

Tanu. Nem kívánom... A tanu... Tanu. Nem kívánom...

Előzetesít Jakab tanu.

Előzetesít Jakab tanu... Előzetesít Jakab tanu... Előzetesít Jakab tanu...

Az élnök.

Az élnök... Az élnök... Az élnök...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu. Igenis, minden bántólt... A tanu... A tanu. Igenis, minden bántólt...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu. Igenis, minden bántólt... A tanu... A tanu. Igenis, minden bántólt...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu. Igenis, minden bántólt... A tanu... A tanu. Igenis, minden bántólt...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu. Igenis, minden bántólt... A tanu... A tanu. Igenis, minden bántólt...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu. Igenis, minden bántólt... A tanu... A tanu. Igenis, minden bántólt...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...

A tanu.

A tanu... A tanu... A tanu...





A földrajzi névadásokról hivatalos jelentés...

58 darab hirtel... 100-240 ft... 2054 e... 900 e... 294 e... 650 e... 3640 e

Júliusár.

Budapest, szept. 17. Braun József és fia cégének jelentése...

Európa-hírek.

Bécs (St. Marx), szept. 17. (Fénykép.) Készen volt 2362 db borjú...

Lóvásár.

Budapest, szept. 17. Főváros: 492 darab. Ebből eladott: Új lóval...

BORÁSZAT.

A Hölcszer Nagyvásárán. A bortermelés veszedelmét...

NAPREND: Szeptember 18-án.

Naptár: Péntek - Isten napja. Nap: József. Prot.: 1 óra... 6 óra... 12 óra... 6 óra... 12 óra... 6 óra... 12 óra...

Egyetemi könyvtár d. u. 4-8.

Azonnal kezevén az állatkerben egész nap. Belépti díj a rendes 30 kr.

Hívatás a hírv. lap szept. 17-i számából.

Árverések a fővárosban. Fried Rich 1164 forintba...

Árverések a vidéken.

Bécs (St. Marx), szept. 17. (Fénykép.) Készen volt 2362 db borjú...

Lóvásár.

Budapest, szept. 17. Főváros: 492 darab. Ebből eladott: Új lóval...

BORÁSZAT.

A Hölcszer Nagyvásárán. A bortermelés veszedelmét...

NAPREND: Szeptember 18-án.

Naptár: Péntek - Isten napja. Nap: József. Prot.: 1 óra... 6 óra... 12 óra... 6 óra... 12 óra... 6 óra... 12 óra...

NYILT-TÉR.

ERNST JÓZSEF és FIA cég boltjainak ERNST NÓR Új-Köcskéről...

JUNGREISS MATHILD.

SCHWARZ JAKAB. József, 1000 ft. 2570

SZÍNHÁZOK ES MŰLATSÁGOK.

NEMZETISZÍNHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Évi h. 134. Havi h. 14. Új szereposztással és új beállításokkal először...

ORPHEUS.

Budapest, szept. 18-án. Évi h. 134. Havi h. 14. Új szereposztással és új beállításokkal először...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Az operaház árára. Holnap, szept. 19-én.

NEMET SZÍNHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Der Weg zum Herzen. Vigjáték 4 felvonásban. Kezelve 7 órakor.

ÁLLATKERT.

Nagy somali néger karaván. Afrika belsője. Struczon lovagló. Kiállított állatok és etnographiai tárgyak kiállítása.

Miss Ora előadásai.

Katonaezene. 2558. Belépti díj mint rendesen.

NYILT-TÉR.

ERNST JÓZSEF és FIA cég boltjainak ERNST NÓR Új-Köcskéről...

JUNGREISS MATHILD.

SCHWARZ JAKAB. József, 1000 ft. 2570

SZÍNHÁZOK ES MŰLATSÁGOK.

NEMZETISZÍNHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Évi h. 134. Havi h. 14. Új szereposztással és új beállításokkal először...

ORPHEUS.

Budapest, szept. 18-án. Évi h. 134. Havi h. 14. Új szereposztással és új beállításokkal először...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Az operaház árára. Holnap, szept. 19-én.

NEMET SZÍNHÁZ.

Budapest, szept. 18-án. Der Weg zum Herzen. Vigjáték 4 felvonásban. Kezelve 7 órakor.

ÁLLATKERT.

Nagy somali néger karaván. Afrika belsője. Struczon lovagló. Kiállított állatok és etnographiai tárgyak kiállítása.

Miss Ora előadásai.

Katonaezene. 2558. Belépti díj mint rendesen.

Orpheum.

Nagyvásár-terem, 17. szám. 2560. Fénykép. Mademoiselle Paorra Marie, a párisi Eldorado-ból.

IDŐJÁRÁS szept. 17. regg. 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Lásd, Szél, A hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet.

Atétkelés a mai időjárásnak.

Európa és a nagy hegyvidék (770) a Balkán felől... Házunkban? Többnyire esend, derült, idő várható.

Kilátás a jövő időre.

Házunkban? Többnyire esend, derült, idő várható.

VIZALLAS 1885. szept. 17.

Table with columns: Név, Születés, Halál, Választás, Választás dátuma.

Közeledési utmutató.

Megjelent legutóbb az Egyetértés szeptember 15-iki számában.

A budapesti áru- és értéktársaság hivatalos árjegyzései szeptember 17.

Large table with multiple columns: Faj, Irányzat, Állomány, Érték, etc. Includes sections for Minőségű szőlő, Gabona, Értékpapírok, and various commodities.

